
 

kancelář prvního náměstka ministra vnitra  
pro řízení sekce vnitřní bezpečnosti 
 
Č. j.: MV-107075-14/NV-2015 
 
  Praha dne 10. září 2015 
  Počet listů: 3    
 
 
 
 
Vážený pan 
Vladimír Zámečník 
 
e-mail: zamecnikv@centrum.cz 
 
 
 
 
Poskytnutí informací na základě žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
 
 Dne 28. srpna 2015 byla na Ministerstvo vnitra, k rukám ministra vnitra, 
doručena Vaše další elektronická žádost o poskytnutí informací týkající se České 
pošty, s. p. dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Činnosti zakladatele vůči státnímu podniku Česká pošta 
spadají dle organizačního řádu ministerstva pod úsek prvního náměstka ministra 
vnitra pro řízení sekce vnitřní bezpečnosti. Z tohoto důvodu byla, z rozhodnutí 
ministra, k vyřízení Vašeho podnětu určena mnou řízená kancelář. 
 
 K jednotlivým otázkám vzneseným ve Vašem přípise sděluji následující: 
 
1.1  Který analytický orgán Ministerstva vnitra ČR, vykonává kontrolní činnost, zda 

úkony které jsou činěny „hybridní poštou“, provozovanou Českou poštou, s. p., 
pro soudní exekutory, provádí vyhodnocování, zda zde prováděná činnost, 
neporušuje práva občanů a zákony České republiky a EU.  

 
 Není v kompetenci Ministerstva vnitra provádět kontrolu dozor či dohled nad 
úkony, které činí Česká pošta, s. p. formou hybridní pošty. Otázka kvality 
vykonávaných poštovních služeb je v prvé řadě věcí smluvních stran, tedy 
odesílatele a České pošty, s. p. Poskytované poštovní služby pak musí být v souladu 

 
 
 



 

s poštovním zákonem a jeho prováděcími předpisy. Dodržování těchto povinností 
sleduje poštovní regulátor, kterým je v České republice Český telekomunikační úřad. 
 
1.2  Jaké závady – porušení zákon, byly ze v r. 2014 a 2015, zjištěny MV ČR, 

zřizovatelem u Česká pošta, s. p.  
 
 Ministerstvo vnitra vykonává vůči České poště, s. p. funkci zakladatele a jeho 
kontrolní pravomoci, které by mohly vést ke konstatování pochybení, jsou upraveny 
zákonem o státním podniku. V rámci výkonu svých kontrolních oprávnění dle zákona 
o státním podniku nebylo v letech 2014 a 2015 shledáno porušení zákona. 
  
1.3  Zda nebylo zjištěno, ze strany zřizovatele MV ČR, propojení některých 

úředních osob z MV ČR na osoby, činné u Česká pošta s.p., který přehlížejí 
porušování zákonů, České republiky a EU u České pošty s.p.-provozu hybridní 
pošty.  

 
 Ze strany Ministerstva vnitra nebylo zjištěno žádné propojení, na které se 
dotazujete.  
 
1.4  Který zákon umožňuje, nadřadit zákonnou povinnost podle zákona  

č. 120/2001 Sb. exekuční řád ve spojení se zákonem č. 1/1993 Sb. Ústava České 
republiky a zákon č. 2/1993 Sb. listiny základních práv a svobod a to stavovský 
předpis § 17b odst.1, Exekutorské komory, nad zákonnými právy občanů  
a zákony a to publikováním ve veřejné listině.  

 
 Stavovské předpisy jsou přijímány a schvalovány na základě zákona  
č. 120/2001Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád)  
a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Ministerstvu vnitra není 
znám žádný zákon, který by nadřazoval stavovské předpisy jedné profesní 
organizace nad zákony. 
 
 
1.5  Jaká opatření, byla ze strany MV ČR, učiněna aby nebyla ze strany České 

pošty s.p. –hybridní poštou, porušovány zákonná práva občanů a zákony České 
republiky a EU.  

 
 Ministerstvo vnitra nemá informaci, že by docházelo poskytováním poštovních 
služeb k porušování zákonných práv občanů. Žádná opatření proto nebyla přijata. 
 
  



 

1.6  Který státní orgán byl povinen činit kontrolu činnosti nad Exekutorskou 
komorou, zda je jejich činnost v souladu se zákony České republiky a EU.  

 
 Podle zákona č. 120/2001Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti 
(exekuční řád) a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, vykonává 
státní dohled nad exekuční činností a nad činností exekutora Ministerstvo 
spravedlnosti. 
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